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〈有料広告〉

あなたの勇気が命を救う
救命講習のご案内 ～心肺蘇生法～

7 13
長万部町
消防本部

あなたの目の前で大切な家族が、友人が、突然倒れたら、あなたはどうしますか？
すぐに１１９番して救急車を要請しても、救急車が到着するまで全国平均で約１０分かかります。その時、救急

車が到着するまでのあなたの応急手当が尊い命の救命につながります。
このため、より多くの方に応急手当を学んでいただけるよう、長万部町消防本部では次のとおり応急手当の講習

を開催します。

講習名 講　習　内　容 講習時間

普通救命
講 習 Ⅰ

心肺蘇生法（おもに成人を対象）、自動体外式除細
動器（ＡＥＤ）、異物除去法及び大出血時の止血法 ３時間

●受 講 料　無料
●修 了 証　技能優良者に修了証が交付されます。
●受講対象　町内に居住または在勤・在学の方で中学生以上の方。
●開催日等　９月１３日（土）９：００～　消防本部で開催します。
●募集定員　１０名程度（希望者が少ない場合は中止となります）
●申込方法　�救命講習等申込書に必要事項を記載のうえ、講習開催日の１週間前までに消防本部へ提出してくださ

い。申込書については消防本部で配付しているほか、長万部町ホームページ（消防本部）からもダウ
ンロードができます。

●そ の 他　�上記以外の講習も可能ですので、各種サークルや職場等のグループで受講したい場合は、事前にご相
談ください。また、救命講習の内容については長万部町ホームページ（消防本部）でもご案内してい
ます。

★�講習についてのご相談やご不明な点などは、消防本部救急係（☎２－２０４９）までお気軽にお問い合わせください。

令和７年度 長万部町消防訓練大会が開催されます令和７年度 長万部町消防訓練大会が開催されます
消防団員の日頃の訓練成果を町民の皆様にご覧いただき、防災意識を高めて

いただきたいと考えておりますので、多数のご来場をお待ちしております。
日　時　９月７日（日）１３時３０分から　場　所　長万部小学校グランド
団員招集サイレン吹鳴　１３時００分

※１３時００分にサイレンを吹鳴しますので火災と間違わないようご注意ください
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㈲かにめし本舗かなや
～私たちは一緒に働いてくださるスタッフを募集しています～
ご検討いただける方は、まずは下記まで連絡ください
◇連絡先　01377-2-2007㈹　担当：松島

調理師・調理スタッフ・その他募集
〈有料広告〉

おしゃまんべ消防フェス2025開催

みんなで防災の大切さを学びました！みんなで防災の大切さを学びました！みんなで防災の大切さを学びました！みんなで防災の大切さを学びました！
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消 防活動への理解を深め、防災意識を高めるこ
とを目的とした消防フェスが、長万部町消防本部前で
８月２日に開催されました。
会場には多くの親子連れが訪れ、放水や煙体験、消

防車の試乗、抽選会などで楽しみました。
放水体験では真剣な眼差しで標的を狙い、煙体験で

は煙が充満しているときの対処法に耳を傾けていました。


